

今起,我省93#汽油重回“6元时代”

这是今年以来油价“6连降”



进入“6元时代”

星报讯(梅菁 记者 任金如) 需要加油的市民,今日起别忘去加油站了。昨日,市场星报记者从省物价局获悉,自今日0时起,我省油价再次下调,这是自今年以来成品油价格的“6连降”。其中,93号乙醇汽油价格回到“6时代”,最高零售价6.94元/升。

通知:我省油价今起下调

昨日,省物价部门发布通知,从今日0时起,我省90号乙醇汽油最高零售价格调整为每吨8705元,0号柴油最高零售价格调整为每吨7620元;非标准品汽、柴油最高零售价格按国家和省有关规定计算确定。成品油零售企业可在不超过汽、柴油最高零售价格的前提下,自主制定具体零售价格。

其中,90号乙醇汽油每升降低0.23元,最高零售价6.5元;93号乙醇汽油每升降低0.24元,最高零售价6.94元;97号乙醇汽油每升降低0.26元,最高零售价7.35元;0号柴油每升降低0.25元,最高零售价6.57元;-10

号柴油每升降价0.27元,最高零售价6.96元;国四0号车用柴油每升降0.25元,最高零售价6.89元;国四-10号车用柴油每升降0.27元,最高零售价7.3元。

车主:没有什么太大影响

对于运输行业而言,以载重50吨的货车,每月平均跑10000公里左右,百公里油耗38L为例。按照此轮0.25元/升的降幅测算,在下一个计价周期的时间里,将减少475元左右的油耗成本。多名出租车司机接受采访时称,“6连降”之后比6月份每天能省24元左右,“吃一顿午饭不成问题”。

“加一箱油可能一次降价就便宜个几块钱,对出行选择根本没有什么太大的影响。”私家车主贺先生表示,自己国庆后到加油站加油,与节前相比没有明显的优惠,有加油站依然有充值1000元每升便宜0.1元的举措,但实际的优惠幅度都不大。

合肥新小区推广“收集雨水”用于绿化灌溉

我省是水资源短缺的省份,人均水资源占有量不到全国平均水平的二分之一,而且水资源分布不均,一些城市缺水问题非常突出。在节水型社会建设中,合肥很多小区开始将目光瞄准多年来一直被人“瞧不上眼”的雨水上。一种新型的雨水收集,并转化为生态用途的模式,正在我省多地逐渐走近市民的生活……

星报记者 俞宝强



收集雨水成为一种节水“潮流”

昨日早上9点,市场星报记者来到合肥高新区某新建小区,上千平方米的绿化面积,与一个景观大“瀑布”,以往都是使用自来水浇灌,一年下来需要“白白”流掉6千吨水。现在,为了解决绿化灌溉问题,建设了小区人工雨水湖,既美化环境,也可以收集雨水,一年可节省几十万元的费用。

据气象部门统计,合肥市多年平均降雨量1000毫米左右具备推广雨水收集的基本条件。在新建小区,推广利用小区水景进行雨水蓄积,作为景观用水或绿化灌溉用水,已经成为一种节水“潮流”……

每月减少水资源浪费1万余吨

用水方面,医院也是“大户”,如何节水,既是环保的需求,也是减少自身

成本亟待解决的问题。安徽医科大学第一附属医院,地下管网变化逐年变更,现有一级供水线路7条,二级供水线路更是盘根错节,造成严重的浪费水现象。医院成立水平衡测试工作组,建立医院完整的供水管网图,再根据供水管网图,实行一级进户、二级建筑单体、三级重点设施的三级计量。绘制了医院供水计量网络图,同时查出多处漏水点,更换部分供水设施和管道,每月减少水资源浪费1万余吨,年节约经费45.6万元。

52家单位拟创建节水型单位

诸如此类的节水“好点子”,已在我省各地遍地开花。我省正加快实施“生态强省”、“水利安徽”战略,合肥、淮北、铜陵市全国节水试点通过验收,固镇、凤台县省级节水型社会建设试点工作积极推进,试点地区的政府主导、市场调控、群众参与的节水机制逐步形成。

此外,今年52家省级机关事业单位拟创建节水型单位,省级机关、事业单位瞄准节水型单位建设目标是2015年底前50%以上省级机关、10%以上的省级事业单位建成节水型单位。

省质监局昨公布防盗安全门、金属进户门等抽检结果 双雄牌金属进户门等产品上“黑榜”

星报讯(殷群 严飞 记者 赵莉) 昨日,省质监局公布我省防盗安全门和金属进户门、家具、防火门、防火卷帘等产品的省级监督抽查结果,六安市双雄门业有限责任公司生产的一款双雄牌金属进户门被曝不合格,安徽华臻家居文化有限公司生产的一款木制柜(低柜)家具被曝甲醛释放量不合格。

据介绍,本次共抽取我省20家生产企业的防盗安全门和金属进户门样品20组,1组样品不合格,抽样合格率为95%。被曝光的

这款双雄牌金属进户门(规格:2050×960(mm)B级)主要是锁具防破坏能力不过关、门锁定项目不合格等。

省质监局相关专家建议,广大消费者在选购防盗安全门和金属进户门时,应选购知名企业生产的名牌产品,购买时可要求销售商出示有关部门的检测合格证明。选购家具时,广大消费者首先看产品的标识说明是否完整,有无正规的厂名厂址,是否有出厂合格证明。

在合肥购车也可以“私人订制”

奇瑞参股的“观致”登陆合肥;一年后还可8折回卖给4S店

星报讯(记者 丁林) 由奇瑞汽车与以色列集团按照50:50股比投资成立的观致汽车,已在合肥市场“登陆”,首家4S店在省城高新区正式营业。不过,与其他品牌汽车不同,该车不仅可以提供“订制”,市民在购买一年后还可以将车按照原价80%回售给4S店。

购车也可玩“私人订制”

市场星报记者了解到,目前,一些较高档次的品牌车,如宝马、奔驰、奥迪等都推出了专属化的订制服务。中级车的订制服务,近年来也逐渐兴起。眼下,在合肥想订制一辆车也并非难事。观致汽车安徽致欣公司市场部经理何况,以观致系列车为例称,购车一族想增加天窗、氙气大灯以及更换内饰、增加尾翼等,都可以自己配置,再提交订单。

一年后可按原价80%回购

如今,购买小件商品,可以选择退货。而汽车行业,也出现了回购。何况介绍,从今年10月1日起至11月30日,两个月时间内,顾

客凡购买观致汽车任意车型,一年期满后(新车购车发票日期届满一年之日起30天内),如果消费者觉得不再“深爱”之前选购的汽车,可以将车售回给4S店,回购金额为购车开票价的80%。

同时,消费者如果想换购该品牌其他款式车,4S店也可以进行回购,回购的价格是原来购车价的85%。

不过,何况也提醒,参与回购的车辆,应该是之前没有出现过重大交通事故的。

坐在车上即可获知有无车位

市场星报记者了解到,目前,很多品牌车都在不断升级服务平台,具体到哪里堵车、哪里有停车位等信息,都可以第一时间传递给司机。

一位不愿具名的某4S店工作人员表示,今后,驾车到达目的地附近时,司机可依据平台,获取附近停车场的空余停车位以及停车费用的信息,并根据每个司机的偏好,引导至该停车场。

60岁以上老人网购火车票可优先安排下铺

星报讯(记者 祝亮) 10月17日,铁路部门发布消息称,12306的网络售票系统已经进行了优化调整,60岁以上老年旅客在网上购票时会优先安排下铺。

网购火车票不能自助选座,给旅客带来一些麻烦。有旅客网购火车票需反复取消订单后再提交订单,才能买到满意的车票。尤

其给老人购票时,经常买到上铺,只能上了车再找好心的旅客调换。

对此,铁路总公司回应称,12306的网络售票系统进行了优化调整,60岁以上老年旅客在网上购票时会优先安排下铺。如果系统遇到多人同行的大订单,也会自动分配相邻座位,但是必须在车票有富余的车次。

中国人民银行第一轮生肖贺岁纪念币发行完毕!我国新一轮生肖贺岁第一套“开门币”提前首发!

中国第一套“三羊开泰·生肖贺岁金币”全国首发

▲AU999 纯黄金材质 ▲国家造币工艺打造 ▲枚枚国家法定面值 ▲官方首次特批超额兑换 300换300

中国著名钱币设计大师、第四套人民币全部固定及满版水印设计者胡福庆监制设计!

生肖贺岁羊币暴涨已有先例——12年前,第一轮第一枚生肖羊“开门币”,发行后价格从1元涨到450元,涨幅450倍。专家认为它的升值幅度有限,不宜再炒作!12年一轮回,今天《中国第一套“三羊开泰·生肖贺岁金币”》迎来始发价抄底机会,赶快出手还看着别人坐享升值吗?

“好口彩”决定大涨幅!寓意比纪念币本身价值还重要!同为1盎司生肖纪念币,“羊币”却比“蛇币”贵近千元。《中国第一套“三羊开泰·生肖贺岁金币”》中三羊开泰、领头羊、招财羊三枚“金币”看名字就十分吉祥,蕴含了对家庭、对事业、对孩子的美好祝福和期望。这么好的口彩,升值势头必然强劲!

【发行公告】《中国第一套“三羊开泰·生肖贺岁金币”》全套3枚,每枚100元,总面值300元。随藏品配有收藏证书、出品证书、监制证书、国家金银检测中心出具的含金量鉴定报告等。请认真确认证书齐全,谨防假冒。全国兑换价330元(含30元装帧手续费)。全国限量发行3万套。

抢兑热线: 0551-62871159 62872823

一次性兑换5套的藏家将获赠2015年生肖贺岁一套

中国著名钱币设计大师胡福庆监制设计
胡福庆,中国著名钱币设计大师,设计了40余种金银纪念币;历任四川钞票厂、保定钞票厂水印雕刻师、中国金币总公司高级经理及设计部经理;完成第四套人民币全部固定及满版水印,第三套、第四套护照水印,朝鲜千里马固定水印钞票图案的设计雕刻工作。本套藏品由胡福庆大师倾心监制设计。

《中国第一套“吉祥三宝·熊猫纪念币”》同步发行,全套共计3枚,熊猫图案分别是:高升图、恩爱图、阖家欢图。总面值300元,兑换价330元(含装帧手续费30元)。

官方指定发行地址:合肥市芜湖路74号安徽省图书馆主楼一楼天下收藏